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Zamawiajacy:

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
ul. Mokotowska 43

00-551 Warszawa

www.frse.org.pl

e-mail: dzp@frse.org.pl

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na $wiadczenie ustug telefonii komérkowej i ustug przesytu danych
wraz z dostawa sprzgtu na potrzeby Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji, numer post¢powania
ZP-25/FRSE/2014.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajgcy informuje, ze wplynely
nastepujace pytania:

Pytanie 8

SIWZ pkt 13 ppkt 13.4 Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zadania od Wykonawcy dostarczenia na okres 7
dni po jednym egzemplarzu testowym wybranych modeli oferowanych urzadzen z SIM i akcesoriéw
sposrod oferowanych w przetargu, Zamawiajagcy umieszczajac specyfikacje modeli spelniajgcych jego
oczekiwania tak dobrat parametry, aby wskazywaty na konkretny model. Wg oceny Wykonawcy nie
wszystkie sg do zweryfikowania, czy Zamawiajgcy moze wskaza¢ przyktadowe modele, ktére spetniajg jego
oczekiwania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ prezentacji w siedzibie Zamawiajacego bez pozostawienia sprzetu u
Zamawiajgcego. Zamawiajgcy informuje, iz nie jest w stanie wskaza¢ konkretnych modeli telefondw.

Pytanie 9

Zat. nr 1 do Umowy — Opis przedmiotu zaméwienia Rozdz. 1 pkt. 10 —Czy przenoszone numery na dzief
przeniesienia obj¢te beda zobowigzaniami wobec dotychczasowego dostawy ustug i bedzie sie to wigzalo z
zaplata kar umownych z tytulu rozwigzania dotychczasowych uméw o $wiadczenie ustug
telekomunikacyjnych z tego tytutu (uprawnienia wynikajace z art. 57 ust. 6 ustawy prawo
telekomunikacyjne)? Ponadto czy Wykonawca bedzie zobowigzany do pokrycie ewentualnych kosztéw
wynikajacych z art.. 71a ustawy prawo telekomunikacyjne, w przypadku gdy Zamawiajacy rozwigze umowe
bez zachowania okresu wypowiedzenia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz przenoszone numery nie b¢dg objete zobowigzaniami wobec dotychczasowego
dostawy ustug.



Pytanie 10

Zal. nr 1 do Umowy — Opis przedmiotu zamoéwienia Rozdz. 1 pkt. 11 — Czy zamawiajacy moze wyjasnié co
rozumie przez te postanowienie. Numery od poprzedniego operatora zostang przeniesione zgodnie z Rozdz.
1 pkt. 10 Opisu przedmiotu zamoéwienia. Czy zamawiajacy rozumie przez cesje numeréw przekazanie
numer6w na inne podmioty, jezeli tak to na jakie podmioty ma byé¢ dokonana cesja numeréw i jakie
podmioty zostang platnikami faktur za zrealizowane ustugi? Czy zamawiajacy moze wskazaé ile cesji
zamierza dokona¢ w okresie obowigzywania umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz dopuszcza mozliwos$¢ zwigkszenia puli numeréw o 5 oraz zmniejszenie puli
numerow o 5.

Pytanie 11

Zatgeznik nr 2 do SIWZ - Prosimy o poprawienie wzoru umowy tak aby komparycja Wykonawcy zawierata
wysokosci kapitatu zaktadowego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgodny na wprowadzenie proponowanego przez Wykonawce zapisu.

Pytanie 12

Zalgcznik nr 2 do SIWZ — Umowa — par. 1 ust. 5 —Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos$é
niezrealizowania przedmiotu umowy w catosci lub czesci, a Wykonawca nie bedzie miat z tego tytulu
zadnych roszczen? Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o wskazanie, jaki bedzie rzeczywisty
gwarantowany zakres zamoéwienia, ktory zostanie zrealizowany na podstawie umowy zawartej z
Zamawiajagcym. Brak wskazania zakresu zamowienia, choéby minimalnego, ktory zostanie przez
Zamawiajacego zrealizowany na 100% powoduj¢, ze opis przedmiotu zaméwienia nie jest jednoznaczny i
wyczerpujacy, a Wykonawca nie moze w prawidlowy sposob oszacowaé ceny ofertowej, bowiem w toku
realizacji umowy moze okazaé si¢, ze Zamawiajacy zrealizuje 5% zamoOwienia, a zrezygnuje z 95%, w
zwigzku z czym zwracamy si¢ o wyjasnienie treSci siwz w ww. zakresie.

Przedmiot zaméwienia nalezy opisywa¢ w sposob wyczerpujacy (art.29 ust.1 ustawy Pzp) co implikuje, iz z
opisu musi wynika¢ doktadny zakres zaméwienia i warunki jego realizacji. Tym samym, Zamawiajgcy nie
moze zastrzec sobie prawa arbitralnego uksztaltowania zakresu zamdwienia po jego udzieleniu, a
postanowienia w tym zakresie nalezy uzna¢ za nieskuteczne. Powyzsze znajduje takze potwierdzenie na
gruncie judykatury. Niedopuszczalne jest zastrzezenie przez Zamawiajacego mozliwosci ograniczenia
zakresu umowy oraz prawa wylaczenia z zakresu umowy czesci dostaw, gdyz takie postanowienia
specyfikacji (w tym projektu umowy) sprowadzajg si¢ praktycznie do przyznania sobie przez
Zamawiajgcego nieograniczonego prawa do zmiany zakresu przedmiotu zamdéwienia i warunkow jego
realizacji, co stanowi razace naruszenie przepisow Pzp, a w szczegodlnosci z art.29 tejze umowy (arg. z
wyroku Zespotu Arbitréw z 25 styczna 2005r. sygn. akt UZP/Z0/0-79/05). W orzeczeniu Krajowej Izby
Odwolawczej z dnia 11 stycznia 2008r. (sygn. akt KIO/UZP 22/07) Izba wskazata, ze niedopuszczalna
praktyka jest okreslenie przez Zamawiajacego jedynie gornej granicy swojego zobowigzania, bez wskazania
nawet minimalnej ilosci, czy wartosci ktdrg na pewno wyda na potrzeby realizacji przedmiotu zamowienia.
»laki sposob okreslenia przedmiotu zamoéwienia nie spetnia wymogoéw art. 29 ust. 2 ustawy Pzp, ktory
nakazuje, aby przedmiot zamdéwienia by} opisany w sposdb wyczerpujacy i konkretny”. Izba uznata ponadto
w tym przypadku, ze ,,Zamawiajacy zastosowal praktyke handlows, ktéra pozostawia Wykonawce w
niepewnosci, co do zakresu, jaki uda mu si¢ zrealizowa¢ w ramach umowy, oraz uniemozliwia kalkulacje
ceny umownej. W efekcie na wykonawce zostaje przerzucone cate ryzyko gospodarcze kontraktu, co z
kolei stoi w sprzecznosci z zasadg rdwnosci stron umowy”. Nalezy mie¢ przy tym na uwadze tre$é art.140
ust. 1 ustawy Pzp, zgodnie z ktérym zakres §wiadczenia Wykonawcy wynikajacy z umowy powinien by¢
tozsamy jego zobowigzaniem zawartym w ofercie. Podkreslenia wymaga rowniez fakt, ze rdwniez zgodnie z
dominujagcym pogladem doktryny Zamawiajacy moze zastrzec w umowie, ze wielkos¢ zamoOwienia moze
ulec zmniejszeniu lub zwigkszeniu, o ile Zamawiajgcy wskaze minimalny prog, co do jakiego zobowigzany



bedzie wykonywaé¢ zamowienia, a ktoéry nie bedzie w sposéb znaczacy odbiegaé od wartosci
maksymalnych. (W.Bertman-Janik Zamowienia na leki”, Przetargi publiczne 2007r, nr4, s. 40)

Majac powyzsze na uwadze, proponujemy wykreslenie postanowienia par. 1 ust. 5.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do wykonania co najmniej 25% wartosci umowy brutto. Jednocze$nie
Zamawiajacy nie wyraza zgodny na wykreslenie ww. zapisu.

Pytanie 13

Zat. nr 2 do SIWZ — Umowa — par. 3 ust 41 5 — w par. 3 ust 4 Zamawiajacy wskazuje, ze ushugi o ktoérych
mowa beda $wiadczone na terenie Polski i poza jej granicami, z kolei w par. 3 ust.5 — Zamawiajgcy
wskazuje ze ustugi beda swiadczone na terenie Polski. Czy Zamawiajagcy moze wyjasnié t¢ rozbiezno$é?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz we wskazanych przez Wykonawce zapisach umowy nie ma rozbieznosci.

Pytanie 14

Zalt. nr 2 do SIWZ par 5 ust 9 Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby za dzien zaplaty zostal uznany dzien
wplywu naleznosci na konto Wykonawcy? Za spetnienie $wiadczenia pienieznego uwaza si¢ postawienie
srodkow pienieznych do dyspozycji wierzyciela. W przypadku ptatnosci bezgotéwkowej datg spelnienia
$wiadczenia jest dzien, w ktérym swiadczenie zasilito rachunek bankowy wierzyciela.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny aby za dzien zaplaty zostal uznany dzien wplywu naleznosci na konto
Wykonawcy.

Pytanie 15

Zat. nr 2 do SIWZ — Umowa — par. 7 ust. 1 - Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby dostarczone aparaty
telefoniczne byly objg¢te gwarancjg producenta na zasadach okreslonych w karcie gwarancyjnej, zas
Wykonawca ponosil odpowiedzialnos¢ z tytutu rekojmi za wady rzeczy sprzedanej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz gwarancji moze udzieli¢ zarbwno producent jak i Wykonawca. Zamawiajacy
wymaga aby sposOb realizacji napraw przebiegal w sposob opisany w Rozdziale 7 opisu przedmiotu
zamoOwienia.

Pytanie 16

Zal. nr 2 do SIWZ — Umowa — par. 8 ust 5 - Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje zapisow w taki
sposob, ze Zamawiajagcemu przysluguje prawo dochodzenia odszkodowania uzupetniajgcego,
przekraczajacego wysokos¢ kar umownych do wysokos$ci rzeczywiscie poniesionej szkody z wylgczeniem
utraconych korzysci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na modyfikacje zapisow istotnych postanowiefi umowy.

Pytanie 17

Zal. nr 2 do SIWZ — Umowa — par. 8 ust 6 - Czy Zamawiajacy zgodzi sie zeby zaptata kar umownych
nastapita w ciagu 14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajgcego noty obcigzeniowej — potracenie kar z
wynagrodzenia Wykonawcy nie daje mozliwosci weryfikacji zasadnosci i poprawnos$ci naliczenia tych kar.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na modyfikacje zapisow istotnych postanowien umowy.

Pytanie 18
Zal. nr 2 do SIWZ par 9 ust 2 - Czy Zamawiajacy wyrazitby zgode na modyfikacje postanowien w taki
sposob, aby wprowadzi¢ dodatkowy termin na naprawe uchybien przed odstgpieniem od umowy?



Postanowienie okreSlone przez Zamawiajagcego ma charakter bardzo ogdlny i szeroki stad wydaje sie
uzasadnionym wprowadzenie dodatkowego zastrzezenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgodny na modyfikacje zapis6w istotnych postanowien umowy.

Pytanie 19

Zal. nr 1 do Umowy — rozdz. II pkt 6 — Czy Zamawiajacy przez ten zapis ma namysli cesje praw i
obowigzkéw w wynikajacych z poszczegdlnych uméw o swiadczenie ustug? (Przeniesienie numeru — to
przeniesienie pomig¢dzy operatorami).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz wskazany przez Wykonawce zapis dotyczy cesji praw wynikajacych z uméw.

Pytanie 20

Zal. nr 1 do umowy rozdzial 5 pkt II ppkt 6. Czy zamawiajacy moze wskaza¢ jakg ilos¢ SIM zamawiajacy
zamierza zmniejszy¢?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz dopuszcza mozliwo$¢ zwigkszenia puli numeréw o 5 oraz zmniejszenie puli
numerow o 5.

Pytanie 21

Zak. nr 1 do SIWZ, rozdz. II, pkt 4- Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢ zapisy tego punktu, o jakiej cesji i w
jakiej ilosci jest mowa?

Odpowiedz:

Rozdzial V, podrozdziat Il pkt. 4: Zamawiajacy ma na my$li wlaczenie dodatkowych numeréw do umowy
w trakcie jej obowigzywania w liczbie nie wiekszej niz 5.

Pytanie 22

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na zawarcie umoéw (jednostkowych) o $wiadczenie ushug
telekomunikacyjnych dla poszczegdlnych kart SIM, z zastrzezeniem ze warunki tych umoéw bedzie okreslaé
umowa (gléwna) w sprawie zamowienia? Operator /Wykonawca zgodnie z art. 56 ustawy prawo
telekomunikacyjne obowigzany jest zawiera¢ z Abonentem/ Zamawiajagcym umowy o $wiadczenie ustug
telekomunikacyjnych, zawierajace co najmniej postanowienia okreslone w tym przepisie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz nie wyraza zgodny na zawarcie osobnych umow dla poszczegdlnych kart SIM na
standardowym formularzu Wykonawcy. Zamawiajacy zawrze z Wykonawcg, ktorego oferta zostanie
wybrana jako najkorzystniejsza jednag kompleksowa umowe, ktérej wzor stanowi zatgcznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 23

Zalacznik nr 2 do SIWZ, Str. 6, § 7, pkt 1, Rozdz. III Rekojmia za wady i gwarancja jakosci;

Wnosimy o doprecyzowanie tego zapisu poprzez okreslenie iz okres gwarancji dla terminali wyniesie 24
mies, dla akcesoriow 12 mies, bateria 6 mies, no$niki pamieci 90 dni (karty pamieci), z wytgczeniem
produktow marki Apple (firma Apple nie udziela gwarancji na swoje produkty na terenie Polski) oraz
Blackberry (firma RIM udziela gwarancji na okres 12 miesiecy)

Takie okresy gwarancji okreslaja producenci tychze terminali, Wykonawca nie moze sam wydhuzyé tych
terminéw - gdyz to nie on okresla warunki ewentualnych napraw (koszty napraw sg po stronie producenta.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz gwarancji moze udzieli¢ zaréwno producent jak i Wykonawca. Zamawiajgcy
wymaga aby sposob realizacji napraw przebiegal w sposdb opisany w Rozdziale 7 opisu przedmiotu
zamoOwienia.



Pytanie 24

Rozdziatl 1, PZ, pkt 12;

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie telefonéow z aktywnymi blokadami simlock i nastgpnie
zdjecie simlock w siedzibie Klienta? Informujemy, iz terminale powinny zosta¢ dostarczone w
nienaruszonym opakowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie telefonow z aktywnymi blokadami simlock i nastepnie zdjecie
simlock w siedzibie Zamawiajacego.

Pytanie 25

Rozdzial 1, PZ, pkt 14;

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie zapisu, iz ,,Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zazgdania
od Wykonawcéw dostarczenia, po otwarciu ofert (na okres do 7 dni kalendarzowych), po jednym
egzemplarzu testowym wybranych modeli oferowanych urzadzen z SIM i akcesoriow sposréd wszystkich
zaoferowanych przez wykonawce”? Jednoczesnie informujemy, iz w przypadku usterki terminale oraz
akcesoria objete sg gwarancjg producenta.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ prezentacji w siedzibie Zamawiajgcego bez pozostawienia sprzetu u
Zamawiajacego.

Pytanie 26

rozdz. Il pkt. 41 5;

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na doprecyzowanie zapisu, iz ,.telefon taki sam LUB NIE GORSZY™?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza doprecyzowanie zapisu, ,.telefon taki sam LUB NIE GORSZY™.

Pytanie 27

Rozdz. Il Wymagania dotyczace kart SIM, pkt. 3;

Prosimy o doprecyzowanie ze dotyczy kart na zastepstwo zgubionych/zniszczonych kart a nie osobne
numery. Prosimy o modyfikacje.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz serwisowa karta SIM to nie aktywowana karta SIM, bez przypisanego nr
MSISDN, ktora w sytuacji utraty lub zniszczenia innej karty moze jg zastgpié.

Pytanie 28

par 5 umowy Wynagrodzenie i platnosci;

Wnosimy o zmian¢ tego zapisu na taki okreslajacy precyzyjnie date platnosci, jako dat¢ obciazenia
rachunku Wykonawcy. Biezacy zapis moze oznaczaé iz przekazanie dyspozycji do banku moze zostaé
wystane np w piatek po godz. 16tej gdy bank juz nie bedzie wykonywal przelewéw, co dla Wykonawcy
bedzie oznacza¢ wplyw $rodkow po ok 3 dniach kalendarzowych. Poza tym skad Wykonawca bedzie miat
pobra¢ informacj¢ o fakcie przekazania dyspozycji? Biezacy zapis jest niejasny i niekorzystny dla kazdego
Wykonawcy, wnosimy o zmiang¢ brzmienia na proponowang.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiane zapisow istotnych postanowien umowy.

Pytanie 29
par 6 umowy;



Czy Zamawiajacy dopuszcza aby potwierdzeniem przyjecia przez Wykonawce zgloszenia o awarii lub
usterce uznany bedzie biling wykonanego przez Zamawiajacego poprzez sms lub mail? Informujemy, iz
potwierdzenie poprzez sms lub w formie elektronicznej jest bardziej skuteczne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza aby zgloszenia rozwigzanie proponowane przez Wykonawce.

Pytanic 30

pn. IV.4

Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajacy ma na mysli poprzez $wiadczenie ustugi bezprzewodowej transmisji
poprzez fakultatywne pakiety po 2 GB?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy poprzez pakiet 2 GB rozumie mozliwosé przydzielania pakietu do dowolnego numeru telefonu
objetego umowg, w dowolnej ilosci oraz modyfikacji ilosci przydzielanych pakietow w trakcie
obowigzywania umowy.

Pytanie 31

rozdz. 7,I,pn.5,6 zapewnienie serwisu

Informujemy, iz awaria jest stanem niesprawnosci obiektu uniemozliwiajacy jego funkcjonowanie,
wystepujacy nagle i powodujacy jego niewlasciwe dzialanie lub catkowite unieruchomienie. Stwierdzenie
tego stanu na ogdl nie wymaga uzycia aparatury badawczej. Moment wystapienia awarii nie jest mozliwy
do okreslenia z géry, przewaznie nie sposob przewidzie¢ rowniez jej zasiegu. Informujemy, iz w zwiazku z
powyzszym zapis nie jest mozliwy spelnienia przez Wykonawce.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje zapisu, iz Wykonawca zapewni usuni¢cie zgloszonej przez
Zamawiajgcego awarii /usterki/ w przypadku pogorszenia jakos$ci ustug w ciggu 24 godzin od chwili
przyjecia zgloszenia przez Wykonawce w formie telefonicznej lub elektronicznej (na wskazany przez niego
numer telefonu lub adres e-mail), z zastrzezeniem, ze zgloszenie nastapi w godzinach 8:00 do 18:00 w dni
robocze, tj. z wylgczeniem dni wolnych od pracy, $wiat oraz niedziel, a wspomniane 24 godziny na
usunigcie awarii liczone jest w dni robocze.

Czas usunigcia awarii - nie p6Zniej niz w ciggu 3 dni roboczych od chwili pisemnego zgloszenia.
Wykonawca podkresla, ze kazda przychylna odpowiedz Zamawiajacego ulatwiajaca Wykonawcy realizacje
zamoOwienia wplywa na koszty realizacji zaméwienia przez Wykonawce, a wigc wplywa korzystnie dla
Zamawiajacego na wyceng ofert cenowych potencjalnych Wykonawcow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgodny na modyfikacje proponowana przez Wykonawce.

Pytanie 32

par 4, pn3,4 i par 7 umowy

Informujemy, iz w powiadamianie Klientéw o takich wydarzeniach nie jest warunkiem mozliwym do
spetnienia przez Wykonawcg. Prosimy o wykreslenie wymagania

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na modyfikacje proponowana przez Wykonawce.

Pytanie 33

pkt 11 SIWZ

Prosimy o wskazanie ile przypadkéw takiej cesji spodziewa sie¢ Zamawiajgcy przeprowadzié w czasie
trwania umowy ?

Prosimy o okreslenie na jakich warunkach Wykonawca miatby przyjmowaé do swojej sieci takie numery —
np. z nowymi telefonami. Brak okreslenia ilo$ci takich cesji przewidzianych przez Zamawiajacego oraz



warunkow na jakich Wykonawca ma je przyja¢ do swojej sieci uniemozliwia prawidtowe skonstruowanie
oferty?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza mozliwosé zwigkszenia puli numeréw o 5 oraz zmniejszenie puli
numerow o 5.

Ponadto Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z rozdzialem V podrozdziat II pkt. 4 w celu rozpoczecia
$wiadczenia ustug, o ktérych mowa w Roz. 1 pkt 7 dla numerow telefonéw, ktore beda uzytkowane przez
Zamawiajacego, w wyniku przejecia ich na podstawie cesji, w trakcie trwania umowy zawartej w
niniejszym post¢powaniu, Wykonawca musi dostarczy¢ taki telefon komérkowy z SIM jaki byt dostarczony
w pierwotnej dostawie. W przypadku braku mozliwosci dostarczenia takiego telefonu, wynikajacej np. z
niedostepnosci u Wykonawcy (np. zaprzestanie produkcji danego modelu), Wykonawca zaproponuje
telefony spelniajace wymagania okreSlone w Zatgczniku nr 2a do SIWZ dla klasy ktorg okresli
Zamawiajacy. Zamawiajacy dokona wyboru konkretnego modelu sposréd zaproponowanych i poinformuje
o tym Wykonawce.

Pytanie 34

Ad. Rozdziat 2, pkt. 5

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wykreslenie zapisu ,,dzwonigc na bezplatny numer” dostep do rachunku
zapewniony jest poprzez SMS, Infolinie - ptatng — innych Wykonawca nie posiada?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zgodnie z rozdzialem II pkt 5 opisu przedmiotu zaméwienia dopuszcza dostep do rachunki
poprzez SMS lub infolinig.

Zamawiajacy informuje, iz przedluza termin skladania ofert do dnia 03.04.2014 r.
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